Do sesitu CJ §kolniho — vétny rozbor:

Na vétv_ch na$_v_soké | _p_ se usad_ly v€el_a op_lovaly kvét_, ab_ z n_ich mohla pozdéj_

v_rust stavnata jabl_c¢ka.

. Opi$ a dopli chybé&jici pismena.

. Nahrad jediné slovo ve vété tak, aby tvrzeni bylo pravdivé.

. Urci slovni druhy nad slova.

. Rozhodni, zda se jedna o vétu jednoduchou &i souvéti. S/ VJ
. Pokud se jedna o souvéti, zapis$ jeho vzorec.

. Vypi$§ v8echna podstatna jména a ur&i u nich mluvnické kategorie.
. Vypi$ vSechna slovesa a ur€i u nich mluvnické kategorie.

. Vypi$ sloveso ve tvaru infinitivu.

. Napi$ sloveso usadily se ve tvaru 1.0s., €., ¢as. budouci
10. Napi$ dal$i dvé slova soufadna ke slovu jabl_¢&ko.

11. Napi$ slovo nadifazené k témto slovim.

12. Zapi$ opozitum ke slovu vysoké.
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PL — matematika (pfepsat a vypracovat so skolniho sesitu) + uc. str. 68/4 (na fdlii)
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